Урок № 12
Дата:________

Тема. Узагальнюючий урок за темами «Закономірності формування природи материків та океанів»

Мета уроку: оцінити рівень навчальних досягнень учнів за вивченим матеріалом.

Обладнання: аркуші із завданнями.

Тип уроку: перевірка й оцінювання знань і вмінь учнів. 
 Хід уроку
І.
Організаційний момент

ІІ.
Перевірка й оцінювання знань і вмінь учнів

Тестові завдання

1.
Укажіть найбільший природний комплекс Землі.

А
материк

Б
природна зона

В
географічна оболонка

Г
океан
2.
Укажіть, коли відповідно до однієї з гіпотез з’явилися предки людини.

А
2 млрд років тому

Б
5 млн років тому

В
5 тис. років тому

Г
2 млн років тому

3.
Укажіть вид тварини, що водиться в зоні саван.

А
білий ведмідь

Б
пінгвін

В
жираф

Г
варан
4.
Укажіть материк Землі, на якому проживає найбільша кількість людей.

А
Африка

Б
Євразія

В
Північна Америка

Г
Австралія

5.
Укажіть природну зону з найбільш родючим ґрунтом.

А
савана
Б
тайга

В
екваторіальні ліси

Г
степ
6.
Укажіть людську расу, представники якої переважають у населенні Африки.

А
європеоїдна

Б
австралоїдна

В
монголоїдна

Г
негроїдна

7.
Укажіть вид дерева, що росте в тайзі.

А
дуб

Б
ялина

В
пальма

Г
карликова береза
8.
Укажіть людську расу, представники якої переважають у населенні Азії.

А
європеоїдна

Б
австралоїдна

В
монголоїдна

Г
негроїдна

9.
Укажіть особливість клімату саван.

А
влітку — жаркий і вологий, узимку — жаркий і сухий

Б
улітку — холодний і вологий, узимку — холодний і сухий

В
сухий і жаркий протягом року

Г
жаркий і вологий протягом року
10.
Укажіть найчисленніший народ світу.
А
американці США

Б
китайці

В
японці

Г
французи

11.
Укажіть назву найбільшої країни за кількістю населення.

А
Росія

Б
Китай

В
Японія

Г
США

12.
Укажіть основну властивість ґрунту.

13.
Укажіть назви столиць Росії, Великої Британії, США.

14.
Установіть відповідність між царствами живих організмів і кількістю їх видів.

	1 
рослини

2 
тварини

3 
гриби

4 
дроб’янки (бактерії)
	А
кількість невідома

Б
100 тис.

В
приблизно 400 тис.

Г
приблизно 80 тис.

Д
1,5 млн


15.
Дайте визначення поняття «географічна оболонка».








